

ЕКСТРАТЕРМ® КІДС
ЛЬОДЯНИКИ З ІСЛАНДСЬКИМ МОХОМ,
ВІТАМІНОМ С ТА ШАВЛІЄЮ
з соком малини
дієтична добавка

Склад: 1 льодяник вагою 6,5 г (g) ± 10 % містить: екстракту ісландського моху (*Cetraria islandica* (4:1)) 80 мг (mg), вітаміну С 15 мг (mg) та екстракту з листя шавлії (*Salvia officinalis* L. (4:1)) 3 мг (mg), цукор, сироп глюкози, регулятор кислотності — лимонна кислота, ароматизатор «малина», порошок з соку малини, натуральний барвник — концентрат чорної моркви.

Рекомендації щодо застосування.

ЕКСТРАТЕРМ® КІДС може бути рекомендований в якості дієтичної добавки як додаткове джерело біологічно активних речовин – натуральних рослинних екстрактів ісландського моху, шавлії та вітаміну С, з метою полегшення дратівливого подразнюючого сухого кашлю, у тому числі спричиненого зовнішніми факторами (сухе, холодне та забруднене повітря, пил, дим тощо); сприяє зменшенню подразнення, яке супроводжується запальним процесом, відчуття першіння та свербіжу в горлі та ротовій порожнині, охриплості голосу та сухості слизової оболонки; для підтримки голосових зв'язок при навантаженнях; з метою нормалізації належного функціонування та захисту слизової оболонки верхніх дихальних шляхів та ротової порожнини від дії різного виду подразників; для загального зміцнення організму в період сезонних застудних захворювань.

Особливості дії компонентів.

Ісландський мох (*Cetraria islandica*) містить полісахариди ліхенін та ізоліхенін, що обволікають слизову оболонку верхніх дихальних шляхів і ротової порожнини, сприяють створенню захисного шару, який має заспокійливу та пом'якшуючу дію, завдяки чому зменшується кашлевий рефлекс та пом'якшується сухий подразнюючий кашель. До складу екстракту входять також комплекс органічних кислот (уснінова, цетрарова та інші), макро- та мікроелементи (залізо, йод, марганець та інші), вітаміни групи В, вітамін А та С, яким притаманні протизапальна, антибактеріальна, легка противірусна та протигрибкова, імуностимулююча та регенеруюча дії. Ісландський мох є унікальною рослиною, яка добре відома своєю терапевтичною дією при запальних захворюваннях дихальних шляхів.

Екстракт з листя шавлії (*Salvia officinalis* L.) містить ефірну олію та комплекс біологічно активних речовин, які чинять виражену протизапальну, дезінфікуючу, в'яжучу та легку анестезуючу дії на слизову оболонку верхніх дихальних шляхів та ротової порожнини.

Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню імунної системи, підтримує загальний стан та опірність організму до негативних факторів довкілля, особливо в період сезонних застудних захворювань дихальних шляхів.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза.

Дорослим та дітям віком від 14 років розсмоктувати по 1 льодянику від 3 до 6 разів на добу; дітям віком від 4 до 14 років — по 1 льодянику 3 рази на добу. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Застереження щодо застосування.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування, при індивідуальній чутливості до будь-якого компоненту, дітям віком до 4 років, людям з цукровим діабетом, так як продукт містить цукор. Перед використанням рекомендована консультація лікаря. У період вагітності та грудного вигодовування прийом продукту за рекомендацією лікаря. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Форма випуску:

льодяник на паличці, вкритий захисною плівкою по 2, 3, 6, 9, 10, 12 та 15 льодяників у паці.

Умови зберігання:

зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, у сухому та недоступному для дітей місці. Упаковка продукту є елементом безпеки його застосування та зберігання. Льодяники не підлягають продажу поштучно!

Номер партії і кінцева дата споживання «Вжити до»: зазначено на паці.

Виробник: ТОВ «ГЛОБАЛ ФАРМА СМ», вул. Брезув 49 А, 26-130 Сухеднов, Польща.
тел. +48 (41) 202 02 04
e-mail: biuro@globalpharma.pl

Найменування та місцезнаходження імпортера:
ПРАТ «ФІТОФАРМ», Україна, 02152, м. Київ,
проспект Павла Тичини, будинок 1В, офіс А 504.
тел. +38 (044) 390-52-91
e-mail: info@fitofarm.ua